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升规入库扶持培育工作的若干措施

为进一步加大对全县营利性劳务服务行业企业的扶持力度，加快劳务服务行业企业实现“小升规”和升规后持续发展壮大，持续夯实营利性劳务服务业经济发展支撑，促进服务业转型升级和高质量发展，结合我县实际，制定如下措施。
一、工作要求
按照“政府引导、企业自愿、部门联动、有序推进”的原则，立足县域劳务服务产业发展实际。全面推进规上企业和近限企业“培育倍增”计划，力争在稳固现有2家劳务服务行业规上企业的基础上，再培育1-2家劳务企业达标入库，充实规上劳务服务业队伍，持续为全县经济高质量发展注入动力。
二、重点举措
（一）建立培育信息库。以第五次经济普查数据为基础，严格落实基本单位名录库管理有关规定，与税务、住建、市场监督等部门强化协作，信息联动，重点关注一批成长性好、创新力强、发展前景好的中小微劳务服务企业，建立劳务服务业企业“小升规”培育库，按营业收入挑选排列营业收入有望达到升规条件的企业，形成全县升规入统企业梯次培育库。（责任单位：县统计局牵头，其他单位配合）
（二）增强培育的针对性。按照谁审批谁监管的原则，严格落实重点企业“一企一策”跟踪服务机制，精准了解企业运行状况和面临的困难问题，定期召集相关部门进行分析研判，从贷款贴息、税收优惠、手续办理、企业用工、项目承包等方面强化支持，积极扶持企业上规模创效益。对具有发展潜力的企业及时上门宣讲入库政策，积极争取企业支持。对已达规的企业申报资料“点对点”精准指导，强化升规入统申报工作规范化。（责任部门：县发改局、县统计局牵头，县住建局、县税务局、县财政局、县金融监管局、县人社局等职能部门配合）
（三）强化项目支撑力度。立足全县政府投资建设项目、国有投资建设工程项目以及招商引资等项目，行业主管部门要加大引导支持力度，在项目承包、劳务分包、劳务服务等方面，鼓励符合资质条件的劳务企业参与竞标，在积极参与全县经济建设的同事，不断增强企业发展竞争力，为推动劳务服务企业营业收入稳定增长提供有力支撑。（责任部门：县发改局牵头、县住建局、县财政局、民乐县扁都口投资发展集团有限公司配合）
（四）强化资金补贴力度。鼓励“小升规”培育库近限企业通过发展生产达到升规入库条件。将营利性劳务服务升规入库企业奖补资金纳入县级财政预算，对首次升规并纳入统计库的劳务服务业企业，给予8万元补助，连续补贴3年；对每年增速达到10%以上15%以下的升规入库企业，给予5万元补助；对每年增速达到15%以上20%以下的升规入库企业，给予7万元补助；对每年增速达到20%以上的升规入库企业，给予10万元补助。（责任单位：县财政局、县统计局牵头，县人社局、县发改局、县财政局、县税务局配合）
（五）鼓励规范诚信经营。鼓励在库企业规范化管理和诚信化经营。对管理制度健全、台账齐备、财务规范、诚信经营、及时报送数据、未发生欺诈、违规生产、拖欠农民工工资的规（限）上服务业单位，每年按照不超过1.2万元/户的标准给予补助。（责任单位：县财政局、县统计局牵头，县人社局、县发改局、县财政局、县税务局配合）
（六）及时疏通堵点难点问题。紧盯产业链供应链难点堵点痛点，定期深入企业，全面掌握企业生产订单、产能发挥、资金账款、市场形势等状况，全面加强企业生产要素保障，帮助企业解决原料、资金、用地、人才等难题堵点问题，为企业提供全过程、全周期服务，确保企业稳定生产，全面促进产业链供应链畅通。加大惠企政策宣传力度，力促更多企业享受政策红利，持续收集梳理企业融资需求情况，及时向各金融机构反馈，搭建政银企对接平台，组织召开“政银企座谈会”“企业家恳谈会”，精准匹配企业融资需求及难题，定期跟踪问效，确保融资服务工作落实落细。（责任单位：县发改局、县人社局牵头，县财政局、县工信和商务局、县市场监管局、县农业农村局、县自然资源局、县住建局、县金融监管局分类负责）
三、其他事项
（一）当年发生过安全生产、食品安全、环境污染等重大责任事故和重大群体性劳资纠纷事件，涉及非法经营、偷漏税、侵权、假冒伪劣等违法违规行为的企业，不享受本扶持政策。
（二）本政策措施涉及的同类型奖补政策，当年按就高不就低原则，不重复交叉享受。
（三）本政策涉及奖补，若申报主体同时符合国家、省、市相应扶持政策支持的，相关部门将积极协助有关主体优先申报国家、省级、市级奖补资金，申报上级资金后，县本级政策资金按就高不就低原则，不重复交叉享受。
（四）本政策自2025年 月 日起施行，有效期至202 年 日止。执行过程中如遇到国家、省、市重大政策变动，上述政策将相应调整。
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