

中国人民解放军甘肃省民乐县人民武装部
关于上报2023年度部门整体支出
绩效目标自评情况的报告

县财政局：
根据民乐县财政局关于开展2023年度县级预算执行情况绩效单位自评暨2023年度绩效目标申报和绩效评估工作要求，按照“统一组织、分级实施”的原则，我单位认真组织开展2023年度项目绩效自评工作，切实提高财政资金的使用效益。
一、部门基本情况
一、部门职责
1.负责民兵组织建设和民兵干部的管理。
2.负责组织民兵预备役人员的登记、统计工作，搞好民兵预备役的登记和国防动员潜力调查。
3.负责组织民兵预备役人员的军事训练和政治教育，抓好全名国防教育。
4.组织并带领民兵完成好各项战备和执勤任务，协助维护好社会治安。
5.组织和发动民兵积极参加两个文明建设。
6.搞好平时的兵员征集工作，战时组织实施兵员和带领民兵参军参战，支援前线保卫后方。
7.参加武装部的自身建设，完善资料管理。
8.积极开展以劳养武活动，减轻政府和群众的负担。
9.协助退役军人事务局和有关部门做好复员退伍军人的安置和优抚工作。
10.积极配合地方中心，完成党委政府赋予的各项工作任务。
二、机构设置
民乐县人民武装部是军事单位，实行军地双重领导，下设军事科、政治工作科、保障科，编制10人，现役3人，文职7人。
1.军事科
（1）拟制民兵军事训练计划、筹备训练器材，组织民兵军事训练和业务理论学习，完成上级部署的训练任务，检查指导基层军事训练。
（2）负责民兵、预备役的组织建设和整顿，督促检查民兵组织落实，搞好民兵实力和预备役及地方军队转业人员专业技术人员的登记、统计工作。
（3）在部统一安排和地方有关部门协助下，具体负责征兵工作。
（4）配合有关部门搞好军民联防，负责组织民兵执行战备执勤，抢险救灾和维护社会治安任务。
（5）负责民兵武器装备的管理、调整使用和实力统计，防止武器、弹药、装备丢失、被盗，确保安全。
（6）负责组织本部干部、职工的军事、业务训练和行政管理教育，做好安全防事故工作。
（7）拟制本县战时动员计划，做好战时动员的各项准备工作，协同有关部门做好人民防空和交通战备工作。
（8）协助有关部门做好复员、转业、退伍军人的安置工作。
2.政工科
（1）负责民兵、预备役的政治教育，搞好民兵执勤、训练和战时的思想工作。
（2）抓好全民教育，协同地方有关部门，共同制定全民国防教育的规划、计划、实施方法、内容，具体组织实施教育。
（3）贯彻执行党的干部政策，协同有关部门做好专武干部的教养教育、选拔调配考核管理等工作。
（4）搞好征兵工作中的宣传教育，做好应征青年和加入民兵组织人员的政治审查工作。
（5）负责武装部机关的组织建设、党务工作及政治工作，并了解、督促党委决议的贯彻执行。
（6）按照上级政治机关的指示和要求，保证民兵政治教育和科学文化教育的内容、时间、效果落实，组织好机关干部、职工学习政治理论和科学文化知识，开展机关文体活动。
（7）负责群众、联络、保卫和新闻报道工作，抓好机关干部、职工的计划生育。
（8）协助有关部门做好军地两用人才的开发、使用和拥军优属工作，积极参加社会主义精神文明建设。
3.保障科
（1）负责公文打印、编号、收发、传阅、销毁、存档和立卷等工作。
（2）严守保密规定，做好保密工作，接待处理来信、来访。
（3）负责经费管理、使用和物质保障工作，严格执行财经纪律，做到年初有预算、年终有决算、定期向部领导汇报各种经费的收支情况。
（4）负责被服装具的计划、购置、发放和管理。
（5）认真管理好本部的营产营具、物资、水电、车辆和油料。建立健全油料消耗、物资进出、水电收费等各项规章、制度。
（6）负责本部基本建设的规划，庭院美化、绿化，逐步完善生活设施的配套，做好卫生、防病工作。
（7）做好平时的生活管理、生产经营和战时动员的后勤准备工作，保障后方勤务。
三、绩效自评工作组织开展情况 
一是高度重视，明确职责。我单位及时召开2023年项目支出绩效自评工作布置会议，由主要领导主持，重点强调预算绩效管理工作的重要性和必要性，明确各项目绩效自评工作的责任单位、股室，确保自评工作有序、有效开展。
二是明确方向，理清绩效评价思路。我单位多次召开绩效自评工作会议，认真结合预算项目制定实施方案，确定绩效自评指标体系，确保绩效自评客观公正、真实准确。
四、部门整体支出绩效自评情况分析 
部门整体综合评价得分95分。
（一）部门决算情况
2023年部门决算收入13.93万元，其中：一般公共预算收入136.93万元。
2023年部门决算支出136.93万元。其中：基本支出136.93万元，项目支出0万元。
（二）总体绩效目标完成情况分析
本单位核心职能工作管理和执行本区域或本单位的军事相关任务，其核心工作包括民兵管理和兵役工作。
（三）各项指标完成情况分析
指标全部完成。
（四）偏离绩效目标的原因及下一步改进措施
在自查自纠过程中，没有发现违反专项资金分配、拨付和专项项目立项、审批的程序，也没有截留、挤占、挪用、贪污和骗取专项资金的现象，今后，我们将认真组织实施，在政策宣传和专项资金拨付工作中，严格做到以下三个方面工作，确保专项资金落到实处。
一是科学立项，强化管理。
二是完善机制，明确责任。
三是严格手续，及时报账。
（五）部门预算项目支出绩效自评情况分析 
本年度无县级项目资金安排。
（六）转移支付预算项目支出绩效自评情况分析 
本年度无转移支付预算项目资金安排。
（七）绩效自评结果拟应用和公开情况
绩效评价结果应用，既是开展绩效评价工作的基本前提，又是加强财政支出管理、增强资金绩效理念、合理配置公共资源、优化财政支出结构、强化资金管理水平、提高资金使用效益的重要手段。为使绩效评价结果得到合理应用，将以此次绩效评价结果作为以后年度预算编制的重要依据。
（八）其他需要说明的问题
无。
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