
民乐县审计局2023年度

项目支出绩效目标监控报告

县财政局：
　一、单位情况

（一）部门职责

民乐县审计局为一级预算单位。负责全县审计系统审计执法和审计质量监督检查工作；组织开展全县的预算执行审计工作；对县级财政预算执行情况和其他财政收支、县直各部门、各单位（含直属单位）预算执行和其他财政收支情况进行审计监督；对乡镇财政决算以及其他财政收支情况进行审计监督；对本级财政拨款的事业单位和社会团体的财务收支进行审计监督；对政府投资和以政府投资为主的建设项目的预算执行情况和决算进行审计监督；对政府部门管理的和其他单位受政府委托管理的专项资金进行审计监督；按照规定对党政群机关、事业单位、国有控股企业、各乡镇和依法属于审计监督机关对象的单位主要负责人在任职期间对本地区、本部门、本单位的财政财务收支及有关经济活动应负经济责任的履行情况进行审计监督；承办县委、县政府和上级业务主管部门交办的其他工作。

（二）机构设置

根据《中共民乐县委办公室 民乐县人民政府办公室关于调整民乐县审计局职能配置内设机构和人员编制的通知》（民办字〔2019〕42号）文件规定，民乐县审计局内设4个职能股室，即办公室、法规审理股、财政金融审计股、固定资产投资和社会保障审计股。下设县审计事务中心为公益一类的事业单位，正科级建制，隶属民乐县审计局管理。

二、审计业务补助经费支出绩效情况

（一）总体绩效目标完成情况分析

从绩效自评情况看，一是我局2023年度审计业务补助经费整体支出绩效目标设定科学、合理，符合部门相关职责；二是审计业务补助经费执行真实有效，执行进度符合财政规定；三是审计业务补助经费目标全部完成，绩效目标基本实现；四是审计业务补助经费支出效益明显，保障了审计部门依法履职所需运行经费，为我县审计工作后续发展奠定了基础。我局对2023年度审计业务补助经费绩效自评结果为优。

（二）各项指标完成情况分析

2023年，我局认真学习贯彻落实中央和省、市、县委审计委员会及省市审计工作会议精神，践行新发展理念，积极推进审计全覆盖，聚焦工作重点，坚持依法履职，敢于动真碰硬，围绕全县经济社会发展重点任务，认真履行审计监督职责，完成了各项审计项目任务，并取得较好的成绩。
1.补助经费情况分析。
（1）补助经费执行情况分析。
截止2023年12月底，补助经费支出合计14万元。
（2）补助经费管理情况分析。
2023年，我局严格按照有关财务管理规定，切实承担补助资金管理使用的主体责任，及时收支核算，加强资金监控，全面掌握资金使用情况，确保补助资金规范高效使用。

2.补助经费指标完成情况分析。
（1）产出指标完成情况分析。

聚焦财政资金提质增效，着力强化财政审计。把审计监督的着力点放到促进节省开支、过“紧日子”上，以财政审计大格局为导向，围绕促进财政资金提质增效的要求，推行大数据审计组织模式，完成9家一级预算单位大数据审计，涉及被审计单位9家，提交审计报告9份，提交审计建议数量14条，购买社会审计2次。

（2）效益指标完成情况分析。

突出加强审计成果综合分析利用，通过报送《审计要情》等方式，向县委、县政府和县委审计委员会及时上报重要审计项目的进展情况，反映审计发现的重大问题，揭示风险隐患。及时向县委常委会和县委审计委员会汇报审计查出问题整改情况，有力推动问题的解决和机制制度的完善。切实引导审计人员主动适应经济发展新常态和国家审计新定位，对于审计发现的问题，注重从体制机制层面分析原因，提出整改要求和意见建议，积极督促推动出台政策、制定制度、完善办法，帮助被审计单位从被动“整改”变为主动“改进”。加强信息宣传和审计理论研讨，完善信息宣传制度，量化工作指标。在地厅级以上刊物和媒体上发表各类信息和理论文章30篇，扩大了审计工作的影响力，营造了良好的舆论氛围，促进了审计成果的转化利用。

三、下一步工作措施

我局审计工作补助经费基本实现了预期的绩效目标，今后，我局将严格补助经费的管理，确保补助经费高效使用。—是强化单位对资金绩效实现情况的责任约束,对审计工作补助经费偏离经费绩效目标的支出,及时采取有效措施予以纠正,让资金管理人、使用人皆知自家的钱怎么花的,花得怎么样,存在什么责任,进一步规范经费使用绩效。二是加强补助经费使用效益跟踪“回头看”,定期组织专人对审计工作补助经费使用情况进行监控,及时预控查找资金使用和管理过程中的薄弱环节,提出纠偏措施;对本年度尚未启用的补助资金加快拨付进度,为绩效目标的有效实现提供有力支撑。

四、部门支出绩效目标监控公开情况

按要求将2023年度审计业务补助经费绩效目标监控报告在县政府门户网站上进行公开。
其他需要说明的问题

无
民乐县审计局
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